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ANFRAGE 

der Abgeordneten Dipl.lng. Rieg~er 
und Genossen 
an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft 
betreffend Umgehung des Stellenplanes für das Bundesministerium 

für Land- und Forstwirtschaft durch Dienstzuteilungen 
und Werkverträge 

Um den optischen Eindruck zu erwecken, derPersonalstand des 
Bundesministeriums für Land- und Forstwirtschaft habe sich trotz 
der immer stärkeren Ausweitung des Sekretariats des Herrn' 
Bundesministers· nicht erhöht,. werden dafür vorgesehene Bewerber 
immer häufiger auf Planstellen nachgeordneter Dienststellen 
aufgenommen, um sie dann der Zentralstelle zur Dienstleistung 

. . 
zuzuteilen. Den nachgeordneten Dienststellen wird durch diese 
unverantwortliche Vorgangsweise die Erfüllung ihrer Aufgaben­
steIlung erschwert bzw. überhaupt unmöglich gemacht. Diese 
Tatsachen finden bereits in der Tagespresse (z.B. Kurier vom 
14.11.1978 über den Engpaß bei der Bundesanstalt für Pflanzen~ 
schutz) einen Niederschlag. Darüberhinaus' stellt eine solche 
Vorgangsweise eine Umgehung des Stellenplanes und damit des 
Bundesvoranschlages dar und nimmt dem Parlament die Möglichkeit 
zur Ausübung der Budgethoheit und der Kontrolle über die Ein­
haltung des Budgets. 

Die unterfertigten Ab~eordneten richten daher an den 
Bundesminister für Land-und Forstwirtschaft folgende 
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A n fra g e g 

1) Wieviele Planstellen der Zentralstelle sind durch Beamte 
besetzt? 

2) Wieviele Planstellen der Zentralstelle sind durch Vertrags­
bedienstete besetzt? 

3) Wieviele Planstellen der Zentralstelle si~d durch Be­
dienstete nach sonstigen Rechtsvorschriften besetzt? . 

4) Wieviele Bedienstete davon sind karenziert? 

5) Wieviele Bedienstete sind von anderen Ressorts dienst­
zugeteilt und wieviele Planstellen des Bundesministeriums 
für Land- und Forstwirtschaft sind dadurch gebunden? 

6) Wieviele Bedienstete sind von nachgeordneten Dienststellen 
dienstzugeteilt und wieviele Planstellen der Zentralstelle 
sind dadurqh gebunden? 

7) Mit wievielen Personen bestehen Werkverträge und wieviele 
Planstellen der Zentralstelle sind dadurch gebunden? 

8) Wieviele Personen sind auf Grund von Arbeitsleihverträgen 
im Bundesministerium für Land- und Forstwirtschaft be­
schäftigt und wie ist die finanzielle Bedeckung gegeben? 

Die Beantwortung wird mit Stichtag 1. November 1978 
erbeten. 
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